

Zanimivosti iz živalstva

Koza, ki pleše na vrvi

Na neki gospodarski razstavi v New-Yorku so kazali strmečim gledalcem kozo, ki pleše na vrvi (slika 1).

Pametna žival

Neki sloviti avstralski igrač golfa je dresiral majhnega ponija, da mu nosi vsak dan na igrišče palice za golf (slika 2).

Petrov blagoslov

V neki nemški luki so ujeli jesetra ali kečigo, ki tehta 3 cente in meri v dolžino 2.80 m. To je največji jeseter, kar so jih ujeli zadnjih trideset let (slika 3).

Riba — jež

To ribo prištevajo k najbolj čudnim zastopnicam ribjega zaroda. Razširjena je po vseh tropičnih morjih, toda le v globljih vodah. Če ji preti nevarnost, se dvigne na morskovo površino, vdihne zrak in napihne telo tako, da se vse njene bodice gosto razširijo na vse strani. Obenem se vrže na hrbet, tako da plava s trebuhom skoraj nad površino vode; ježasta obleka na hrbtni strani jo pa varuje pred vsemi napadi drugih živali (slika 4).

Kralj metuljev

Tako imenujejo moža, ki poseduje največjo zbirko metuljev na svetu. To je Madžar Ladislav Bezilla v Pestujhelly-ju pri Budimpešti, ki ima 10.000 metuljev v svojih zbirkah, med njimi tudi največjega metulja na svetu, Herkula, čigar krila merijo v premeru četrta metra.

Redki golob

K najredkejšim pa tudi najlepšim vrstam golobov prištevamo črnoglavko ali zamorčeka. Ta golob ima krasno snežnobelo

perje in zasluži po pravici svoje ime, saj ima čisto črno glavico kakor zamorček. Njegovi kremplji so pokriti z dolgim in gostim perjem v obliki čopiča. Zaradi svoje lepote vzbuja ta golobja vrsta povsod vseobče zanimanje (slika 5).

Rastline — letala

Tako letalo je seme tropične kumare Zanonja. Celo ogrodje je 4—5 centimetrov široko in ima 10—12 centimetrov razpetine; v svojem težišču pa nosi tenko, leseno, kakor 50 parski novček veliko in ploščato seme. Krila so iz tenke in posušene kože; v lepem jadralnem poletu plava to rastlinsko letalce preko razdalj 10—15 pa tudi 20 metrov (slika 6).

Sinice kot podnajemniki

Oglejte si te dve čudoviti hišici, ki sta si ju izbrali obe ptičici za gnezdenje! Prostora za mehko gnezdece je povsod dovolj, uporabljiv je pa tudi star čevelj ali nerabna kavna ročka (slika 7).

Sveta egipčanska podgana

Ihneumon, sveta podgana egipčanskih faraonov, je prav za prav mačka. Častili so ga po božje kot največjega sovražnika krokodilov in strupenih kač, katere je v srditem boju vedno premagal in požrl njihova jajca. Danes pa ihneumon med domačini ni več priljubljen, ker krade tudi kokoši in njihova jajca, kakor pri nas lišica ali kuna (slika 8).

Živali skačejo s padalom

K tem ne bomo šteli onih živali, ki imajo izrazita krila za letenje po zraku. Je pa nekaj živali iz drugih vrst, ki se spuščajo z vrhov dreves na tla, kakor bi bile opremljene s padali, kakršne imajo letalci. Mnogokrat jih pri tem padanju podpira kožica na telesu (kakor n. pr. pri letečih kuščaricah) ali pa imajo to kožico razpeto med prsti udov (pri žabah in pri leteči veverici). Leteča veverica razpne telo kakor letalo, preden se pripavi na odskok; njen košat rep ji pa služi izvrstno za krmilo (slika 9).

1



2



3



4



5



6



8



7



9

